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Obr. 6.2: Rovnobeznosten uréeny 3 vektormi v B®
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6.2 Definicia determinantu
Definicia 6.2.1. V tejto kapitole budeme oznacovat ako S, mnozinu vietkych permutacii

mnoziny {1.2,..., n}.

Dvojica (¢(k),(s)) sa vola inverzia permuticie @, ak k < s ale p(k) > p(s). Pocet

inverzii permutacie  budeme oznacovaf i(p).
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Definicia 6.2.3. Nech A je matica typu n x n nad polom F, A = ||a;;||. Determinant matice
A je

Al = Zl—l} 'ay,(1)025(2) + - Qo (n)- (6.1)

Symbolom Y rozumieme, Ze séitujeme cez celi mnozinu S,,, teda pre kazdu permutaciu

]
)
wEo,

¢ € S, pripocitame jeden sé¢itanec uvedeného tvaru. (Mnozina S, je koneéna, teda takyto
sicet je jednoznacne definovany.)

<_5Jc‘.v . A vk iyl A

[—“I:;:I“i.-|1|“2.--_2|-““u,-.m
I (’ J\‘r"fJ C‘
m =1 |A"" l&1q | = Cuga 1) Coagpy ALtn)
M= ﬂts(::) AC4) =0 + Gqy by
(1) A —  Rip huq
190 24

a g2t
’ - - =a) 0y — Ay20y;.

iz 22

§ P 11,43 )
2 - : 1y
Qa4 ﬁ‘L ﬁ.‘!}
Apy ALy 4 =
L 2w
G @ 1) inverzie
1 4y 6y T 0)
(133) (3,2)
G G (123) 2.1)
Ty fss L by Gl ] EneD
—t Qg ﬁ,“agz 2 [ @A) 3.2 6.0 @20

-
—Oay By Gy = Qg Gy agy — G Ger By

baq Oy layy t w T U9 bay gy

— 0310y by — Q1183 6., —G21 6L A3

Lﬂf\b.aq/ oy
Mo(.d?&- EKD

Pre 928 = 41 sctamcns = BUDERE RA AT |MaK <
/



